Temat: Potega o wyktadniku naturalnym

wyktadnik potegi

podstawa potegi

* Potega a™ o wykladniku naturalnym (n > 1) nazywamy iloczyn n czynnikow,
z ktorych kazdy jest rowny a.

1:

e Przyjmujemy, ze a = 1dlaa # 0, oraz a'! = a.

Zapamietaj!

» Jezeli liczbe dodatnig podnosimy do potegl o wyktadniku naturalnym, to
otrzymujemy liczbe dodatnia.

Jezeli liczbe ujemna podnosimy do potegi o wykladniku naturalnym parzystym,

to otrzymujemy liczbe dodatnia.

* Jezeli liczbe ujemna podnosimy do potegi o wykladniku naturalnym
nieparzystym, to otrzymujemy liczbe ujemna.

* Kazda liczba rézna od zera podniesiona do potegi zerowej rowna sie jeden.

* Zero podniesione do dodatniej potegi rowna si¢ zero.

o Liczba jeden podniesiona do potegi o wykladniku naturalnym jest rowna jeden.



Rozwigz ponizsze ¢wiczenia

1. Zamien na iloczyn i oblicz.
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3. Potacz réwne liczby.
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4. Oblicz:

5. Podkresl te z podanych liczb, ktére sq mniejsze od 1.
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